期日前投票立会人申込書

加東市選挙管理委員会 宛て

私は、投票立会人に従事する場合、下記の事項について厳守することを誓い、投票立会人の 登録を申請します。

- 1 投票に関する秘密はもとより、職務上知り得た秘密(個人情報等)については、一切他に漏らす 行為はいたしません。
- 2 職務に専念するとともに、選挙人から選挙に関する一切の疑義を抱かせることのないよう、中立の立場で誠実かつ公正に職務を執行いたします。

令和 年 月 日

住			所	加東市
\$	り	が	な	
氏			名	
生	年	月	日	年 月 日
連絡がとれる電話番号 (携帯電話可)				
所	属	党	派	(所属がない場合は無所属と記載してください。)

- ※ 期日前投票立会人に御応募いただいた方は、「期日前投票立会人登録台帳」に登録します。 この登録の有効期間は、令和8年12月31日までです。
- ※ 登録者には、選挙が行われる度に従事することができる日程を照会します。 なお、選挙期間等により、複数回従事いただく場合や、全員が従事いただけない場合があり ますので、御了承ください。
- ※ 申込書に必要事項を御記入のうえ、加東市選挙管理委員会事務局まで郵送、FAX、電子メルもしくは持参してください。

加東市選挙管理委員会事務局

住 所 〒673-1493 兵庫県加東市社50番地 (庁舎3階)

FAX番号 0795-43-0554

電子メール senkan@city.kato.lg.jp

※この申請書に記入された個人情報は、目的外での使用はいたしません。